
 

Βύρωνας 4/9/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 144 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
113ο Ενημερωτικό 

 

Σχετικά με τις συνεδριάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων και τη στάση μας σε ζητήματα 

αξιολόγησης. Τηρούμε συλλογική στάση με βάση τις κατευθύνσεις του Συλλόγου μας! 

Απαιτούμε άμεση απόφαση των ΔΣ ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, ώστε να εξασφαλιστεί ενιαία στάση! 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Και πάλι καλή χρονιά, με αισιοδοξία, δύναμη, υγεία και μαζικούς αγώνες για ζωή με 

δικαιώματα. 

Καλωσορίζουμε όλους τους συναδέλφους που φέτος τοποθετήθηκαν στα σχολεία του 

Συλλόγου μας και ιδιαίτερα τους νεοδιόριστους και τους αναπληρωτές! Σας καλούμε να είμαστε 

όλες και όλοι συσπειρωμένοι στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», ώστε να έχουν αποτέλεσμα 

οι αγώνες μας. 

Απαντώντας σε ερωτήματα συναδέλφων και επειδή στα σχολεία μας γίνεται συζήτηση για τα 

θέματα αυτά, ξεκαθαρίζουμε τα παρακάτω: 

Σε σχέση με τις συνεδριάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων τις επόμενες μέρες, προχωράμε 

κανονικά με όλα όσα κάνουμε κάθε χρόνο (μοίρασμα τάξεων, κατανομή εφημεριών κτλ). Δεν 

υλοποιούμε καμιά δράση σε σχέση με την αξιολόγηση και απαιτούμε από τους 

Διευθυντές/ντριες/Προϊσταμένες να μην προχωρήσουν σε ορισμό μεντόρων, σχολικών συντονιστών 

κ.τ.λ. και να αξιοποιήσουν το χρονικό περιθώριο που έχουν ακόμα και από το ΦΕΚ (μέχρι τέλος 

Σεπτέμβρη). Ο αγώνας ενάντια στην αξιολόγηση συνεχίζεται! 

Καλούμε τους συναδέλφους να ακολουθήσουν τη συλλογική αυτή στάση, να μη δεχτούν να 

συζητηθούν τα ζητήματα αυτά και να ενημερώνουν το Δ.Σ. για κάθε περίπτωση αυθαιρεσίας, ώστε 

να παρεμβαίνουμε ως Σύλλογος αποφασιστικά. 

Ζητάμε από τα ΔΣ ΔΟΕ και ΟΛΜΕ να πάρουν άμεσα απόφαση ώστε να διαμορφωθεί 

συλλογική ενιαία στάση στον Κλάδο και γι’ αυτά τα ζητήματα. 

Σε κάθε περίπτωση τις επόμενες ημέρες το ΔΣ του Συλλόγου μας θα στείλει αναλυτική 

τοποθέτηση για το ζήτημα και σύντομα θα ακολουθήσει Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου. 

Αντίστοιχη στάση τηρούμε και για τη ζώνη του διευρυμένου ωραρίου στα ολοήμερα, όπου 

δε χρειάζεται να προχωρήσουμε τώρα σε αποφάσεις σε ζητήματα που δεν έχουν ξεκαθαριστεί. Το 

μόνο ξεκάθαρο είναι ότι, όταν γραφτούν οι μαθητές, ο Σύλλογος Διδασκόντων (και μόνο αυτός χωρίς 

να επιτρέψουμε εμπλοκή άλλων φορέων) θα αποφασίσει το περιεχόμενο της ζώνης 4-5.30 μ.μ., όπως 

αποφασίζει και για το υπόλοιπο πρόγραμμα. 
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